附件1

关于进一步做好事业单位公开招聘工作的

指导意见
（征求意见稿）

各区县（自治县）人力社保局，市级各部门人事（干部）处，有关事业单位人事部门：

近期，我市有的区县事业单位公开招聘笔试发生个别考生利用高科技作弊事件，造成了不良社会影响。为举一反三、防患未然，进一步规范事业单位公开招聘，营造风清气正的选人用人环境，现提出如下意见。
一、提高思想认识

事业单位公开招聘政策性强、关注度高，事关考生切身利益和社会公平正义。各有关部门、单位要充分认识事业单位招聘工作的重要性和严肃性，牢固树立底线意识，将公开招聘工作列入用人单位及其主管部门“三重一大”事项，坚持公开、平等、竞争、择优原则，坚持德才兼备、以德为先标准，切实把好政策关、程序关、纪律关，细之又细、严之又严做好招聘各环节工作，确保招聘规范有序、公平公正，营造风清气正的选人用人环境。

二、规范制定招聘公告

要根据事业单位职责任务和人才队伍发展需要，按照“人岗相适、人事相宜”原则，规范科学设置招聘岗位资格条件，不得设置指向性或歧视性条件，防止出现“因人画像”、“萝卜招聘”等问题。专业设置须与招聘岗位相匹配，原则上从宽确定专业要求，同时避免人岗匹配度不高等问题。除招聘高层次和紧缺人才的岗位外，确认报名人数与招聘岗位名额之比一般应达到3：1。笔试可根据岗位履职要求科学设定成绩合格分数线。招聘公告从发布到报名截止的时间不少于7个工作日，其中报名时间不得少于5日。拟聘人员公示由招聘方通过事业单位人事管理信息系统申报，区县事业单位人事综合管理部门、市级主管部门审核后，在区县政府官网、市级主管部门官网公示，市级事业单位人事综合管理部门官网同时发布链接。

三、规范试题命制

坚持“干什么、考什么”，切实加强笔试、面试（含专业技能实际操作）试题命制管理，提高考试测评针对性和科学性，杜绝试题抄袭拼凑、重复使用等问题，确保试题质量和安全。招聘岗位对专业知识要求不高或专业科目笔试测评效度不高的，原则上不组织专业科目笔试。充分发挥市级事业单位人事综合管理部门所属考试服务机构在规范命题、制卷、阅卷等方面的作用。加强笔试统筹，鼓励区县、高校等参加全市组织的集中笔试。委托命题的，应委托专业水平高、符合保密要求的考试服务机构承担命题工作，原则上不得委托个人命题。按照“谁委托、谁负责”原则，委托单位对试题质量和安全负责。按政策规定需自主命题的，应报同级纪检监察部门备案，并严格实行入闱命题。命题前应与命题机构、相关人员签订保密责任书，明确失密泄密、试题雷同、试题及答案错误等责任。命题人员应当熟悉人事人才测评技术和事业单位公开招聘相关政策规定，了解招聘岗位履职要求。考试培训类机构及其工作人员以及近3年内有相关考试培训授课、辅导经历的人员不得参与命题。市级事业单位人事综合管理部门探索建立命题质量评估机制，适时通报有关机构命制试题的质量情况。
四、规范组织笔试

进一步加强事业单位招聘笔试考场规范化建设，考场原则上应配备有视频监控和身份证识别仪、金属探测仪、信号屏蔽仪等防作弊设备。未配备的原则上不得开考，可到市直属考点或相关设备齐全的其他区县考点办考。加强监考人员培训教育，进一步增强监考责任心，提高防作弊能力，及时处置、严肃处理各类作弊行为。考点主考、副主考、楼层流动监考人员应加强流动巡查，督促监考人员履行职责。监考人员当场发现并制止作弊行为的，给予表扬或适当的物质奖励，并作为评优评先、年度考核的参考依据。考试主办方要加强与工信、公安、市场监管等部门联动，统筹力量做好笔试考务、考生服务等工作，为招聘工作创造良好环境。
五、规范组织面试

面试应提前制定工作方案，落实工作人员职责，制定舆情处置、投诉举报处置等预案。面试应全程录音录像。面试原则上在非工作日开展，并至少提前3日通知考生面试的时间、地点。每个面试组的考生原则上不超过25名。面试组织方要加强考务工作人员和考官业务培训、纪律教育，加强对候考室、面试室工作人员及其他联络人员的管理和监督，严防跑风漏气、擅离职守、暗箱操作。对同一面试组使用相同试题的，考生应拉通编号并抽签确定面试出场顺序。面试结束后应当场向考生公布面试得分并由考生签字确认，面试成绩应及时在指定官方网站公布。面试考务工作原则上不得委托经营性机构开展。面试方案、试卷及参考答案、面试录音录像等属于不公开资料，应当至少保存3年。市级主管部门应加强所属事业单位招聘面试集中统筹组织，强化面试监督管理，确保规范公正选人用人。

六、规范面试考官管理
按照分级分类管理原则，不断充实完善、实时更新考官库，择优确定政策理论水平高、专业素养好、工作经验丰富、责任心强、公道正派的人员担任面试考官。面试考官抽调应在不受外界干扰的场所进行，在面试前一天或当天通知考官面试的时间、地点。支持面试前12小时抽调考官。鼓励异地抽调面试考官。面试考官抽调实行“单人单线”管理，抽调人员应为在编在岗人员，与单位负责人签订考官抽调信息保密责任书，对考官信息保密负责，不得向他人透露考官相关信息。面试考官及工作人员应按《事业单位人事管理回避规定》回避。考生为招聘单位编外聘用人员（含劳动合同工、劳务派遣用工、政府购买服务人员等）、借调人员的，招聘单位负责人及工作人员不得担任该考生所在面试组的面试考官。面试组织方应采取临时抽签、随机抽签等方式，增强考官分组的随机性。要加强面试考官保密教育，面试考官不得向他人泄露担任面试考官相关行程信息，不得在保密期内泄露面试评分要素等信息。对保密责任落实不到位，履职不公正的面试考官，取消其事业单位面试考官资格；造成严重后果的，按规定严肃处理。

七、严肃处理违纪违规行为
市级事业单位人事综合管理部门按规定建立全市事业单位公开招聘违纪违规考生名单，对纳入违纪违规名单管理的考生，在名单记录期内按规定禁止报考全市事业单位。对在公开招聘过程中存在违纪违规行为的考生，按规定取消进入后续环节资格；在聘用后被发现的，按规定予以清退。招聘单位和招聘工作人员违反工作纪律的，按规定予以严肃处理。各级部门要大力宣传事业单位公开招聘违纪违规行为处理典型案例，在考点、考室宣传违规违纪处理规定，强调违纪违规后果，震慑违规违纪行为，引导考生诚信应聘。

八、营造良好氛围

各级各部门要加大事业单位公开招聘宣传力度，共同营造良好的招聘环境。在资格审查等工作中，要重视与应聘人员的沟通，做好政策宣传解释工作，及时化解争议，增强招聘工作公信力。对投诉或实名举报的，要认真调查处理，并及时反馈处理情况。各区县组织人事部门、市级主管部门要高度重视招聘舆情处置工作，落实具体工作人员，会同宣传、网信等部门加强预判处置，做到早发现、早报告、早处理。重大舆情要及时报告同级党委政府、上级组织人事部门。

本意见自印发之日起执行，以往文件与本意见不一致的，以本意见为准。


