重庆市环卫集团有限公司

所属子企业基本情况

重庆市北碚区固体废弃物运输有限公司系重庆市环卫集团有限公司出资组建的全资子公司，成立于2005年12月，注册资金300万元，现有员工120余人。公司主要负责北碚区城市及农村生活垃圾收运系统的运营管理，其他垃圾、厨余垃圾等收运工作，以及北碚区38座垃圾转运站（点）的日常运行和维护管理等工作。
公司始终秉承“生态、智慧、安全、文明”的经营理念，率先建立农村垃圾收运系统，为有效改善城乡环境，推动生态文明建设贡献力量。

公司获评重庆市工人先锋号、区级青年文明号、区级文明单位等多项荣誉称号，涌现出“巴渝工匠”杯重庆市第二届城市管理行业职业技能竞赛生活垃圾收集清运项目优胜奖、最美环卫工人等一批先进典型和模范人物。
重庆市环卫集团有限公司

所属子企业基本情况

重庆市长寿区益畅环境工程有限公司系重庆市环卫集团有限公司出资组建的全资子公司，成立于2018年4月，是市环卫集团出资组建的国有企业，注册资金300万元，资产规模约1.13亿元。长寿益畅公司主要服务范围为长寿区全部行政范围，共12个乡镇、7个街道，主要负责长寿区生活垃圾、餐厨垃圾收运及家庭厨余垃圾收运。
长寿益畅公司依托重庆市环卫集团有限公司的资金、技术、管理实力，秉承“生态、智慧、安全、文明”发展理念，将致力于实现生活垃圾转运无污染、无渗漏、无异味，为加快长寿区生态文明建设，建设美丽长寿，提供有力的保障。
公司获评重庆市和谐劳动关系“A”级企业、重庆市长寿区道路交通安全工作先进单位荣誉称号，涌现出最美环卫工人先进典型和模范人物，并多次获得长寿区城管局、各乡镇人民政府等部门表扬信和锦旗。
重庆市环卫集团有限公司

所属子企业基本情况
重庆市江津区益江环境服务有限公司系重庆市环卫集团有限公司出资组建的全资子公司，成立于2017年1月，注册资金1000万，现有员工300余人。公司主要负责江津区生活、餐厨垃圾收运工作，负责运营江津区几江、鼎山、滨江新城垃圾二次转运站等17座垃圾转运站点。
公司始终秉承“生态、智慧、安全、文明”的经营理念，致力于城乡垃圾收运体系构建，建成了我市区县首座大型生活垃圾二次转运站—滨江新城生活垃圾二次转运站，与重庆主城垃圾分类收运处置系统实现统一标准、统一调度，助力江津区城乡垃圾收运系统提档升级。为全面实施乡村振兴战略、提升生态文明建设水平，加快建设山清水秀美丽之地贡献力量。
公司获评江津区生态文明建设暨创建国家卫生区先进集体、重庆市和谐劳动关系“AAA”级企业、重庆市企业劳动保障守法诚信A级企业等多项荣誉称号，涌现出市级垃圾分类工作先进个人、江津区生态文明建设暨创建国家卫生区先进个人、最美城市管理志愿者、最美环卫工人等一批先进典型和模范人物。

重庆市环卫集团有限公司

所属子企业基本情况
重庆市合川区益睿环保科技有限公司系重庆市环卫集团出资组建的全资子公司，成立于2017年5月，公司注册资本300万元，现有员工40余人。公司主要负责合川餐厨垃圾收运、处置工作，主要服务于合川区、铜梁区等周边区县的餐厨垃圾处理工作以及合川区生活垃圾后端转运工作。
公司致力于打造渝西北地区一流的“城市大管家”一体化服务企业，主营业务包括垃圾分类城市管家服务、厨余垃圾（含餐厨垃圾）资源化利用与无害化处置、生活垃圾收转运和清扫保洁等业务。

公司充分发挥资金、技术、人才优势，取得“一种利于餐厨垃圾沼液泥水分离的污水处理系统”等多项专利，公司荣获创新型中小企业、安全生产标准化三级企业、重庆市和谐劳动关系“AA”级企业、劳动保障守法诚信A级企业等多项荣誉。
重庆市环卫集团有限公司

所属子企业基本情况

重庆市南川区益川环境卫生服务有限公司系重庆市环卫集团有限公司旗下全资子公司，成立于2020年6月29日，注册资本金300万元，现有职工114人。主要负责南川生活垃圾收运、南川餐厨垃圾收运、武隆生活垃圾转运等项目。
公司坚持以改善南川区居民居住环境和提升城市品质为目标导向，持续发挥资金、技术、管理优势，以高标准、高水平建设南川区城乡垃圾收运系统，服务全区居民60余万人。

公司荣获2021年度“巴渝工匠”杯重庆市首届城市管理行业职业技能竞赛优秀组织奖、重庆市和谐劳动关系AAA级企业等荣誉。
重庆市环卫集团有限公司

所属子企业基本情况

重庆市綦江区益创环境服务有限公司重庆市环卫集团有限公司出资组建的全资子公司，于2017年6月注册成立，注册资金为300万元，现有职工138人。公司主要负责綦江区5个街道、16个乡镇、302个行政村生活垃圾以及綦江区、万盛经开区餐厨垃圾收运，运行管理綦江区赶水、东溪等30座垃圾收集点。
公司立足綦江区、万盛经开区，以“生态、智慧、安全、文明”为核心价值观，通过不断健全完善制度体系，探索创新运营模式，积极构建起现代化城乡垃圾收运体系。
公司获评重庆市和谐劳动关系“AA”级企业等多项荣誉称号，先后涌现出市级最美环卫工人先进典型和模范人物，并荣获綦江区、万盛经开区城管局以及各街镇部门表扬函40余封、锦旗8面，获重庆日报、华龙网等主流媒体正面宣传报道30余次。
重庆市环卫集团有限公司

所属子企业基本情况
重庆市璧山区益杉城市环境服务有限公司系重庆市环卫集团出资组建的全资子公司，成立于2023年1月，注册资金300万，现有员工80余人。成立至今，主要负责璧山区城乡生活垃圾后端转运及餐厨垃圾收运工作。
公司始终秉承“生态、智慧、安全、文明”的经营理念，致力于城市环卫一体化；城市管家；生活垃圾处理设备的制造销售；再生资源回收利用加工；环保技术开发及咨询、交流、转让、推广的工程建设、运行管理一体化服务。公司立足璧山区生态环境保护工作实际，紧盯目标任务，突出行业特点，强化工作措施，持续改善生态环境质量，全面提升璧山区城市文明程度和市民幸福指数，为璧山区积极贡献生态环境保护力量。
公司获评璧山区城市管理局环卫先进单位、重庆市环卫集团先进集体、重庆市企业劳动保障守法诚信A级企业等多项荣誉称号，涌现出拾金不昧先进个人、重庆市总工会安康之星等一批先进典型。
